BÀI 5 TRANG 216 SGK VẬT LÍ 11

Sau nội dung lí giải tại sao tiêu cự vật kính của kính thiên văn phải lớn thì chúng ta cùng xác định tiếp công thức số bội giác của kính thiên văn như sau:

Câu hỏi
Đặt f₁ và f₂ lần lượt là tiêu cự của vật kính và thị kính của kính thiên văn.

Xét các biểu thức:

(1) f₁ + f₂ 

(2) f₁/f₂ 

(3) f₂/f₁
Số bội giác của kính thiên văn ngắm chừng vô cực có biểu thức:

A. (1)

B. (2)

C. (3)

D. Biểu thức khác

Trả lời 
Giải bài 5 trang 216 SGK Vật lí 11
Số bội giác của kính thiên văn trong trường hợp ngắm chừng ở vô cực: G∞ = f₁/f₂
=> Chọn đáp án B.

**Xem thêm bài tiếp theo Bài 6 trang 216 SGK Vật lí 11 cùng các bài tập thuộc chương 7 mắt và các dụng cụ quang em nhé!

